
【小学生_単純集計】

調査番号 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0～49 48               9.3              9.3              

2 50～99 50               9.7              9.7              

3 100～149 50               9.7              9.7              

4 150～199 50               9.7              9.7              

5 200～249 50               9.7              9.7              

6 250～299 50               9.7              9.7              

7 300～349 50               9.7              9.7              

8 350～399 50               9.7              9.7              

9 400～449 50               9.7              9.7              

10 450～499 49               9.5              9.5              

11 500以上 17               3.3              3.3              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             514             

問１　あなたのお住まいの地域をお答えください。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 北条中学校区（北条小学校区、北条東小学校区、富田小学校 239             46.5            46.6            

2 善防中学校区（賀茂小学校区、下里小学校区） 92               17.9            17.9            

3 加西中学校区（九会小学校区、富合小学校区） 85               16.5            16.6            

4 泉中学校区　（日吉小学校区、宇仁小学校区、西在田小学校 97               18.9            18.9            

5 わからない 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 1                 0.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             513             

問２【お子さんの数】　お子さんは何人いますか。２人以上いる場合は、いちばん下のお子さんの年齢（令和５年４月１日現在）を入力してください。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人 102             19.8            19.9            

2 ２人 252             49.0            49.1            

3 ３人 135             26.3            26.3            

4 ４人以上 24               4.7              4.7              

不明・無回答 1                 0.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             513             

問２【いちばん下のお子さんの年齢】　お子さんは何人いますか。２人以上いる場合は、いちばん下のお子さんの年齢（令和５年４月１日現在）を入力してください。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳 6                 1.5              1.5              

2 １歳 13               3.2              3.2              

3 ２歳 11               2.7              2.7              

4 ３歳 19               4.6              4.6              

5 ４歳 26               6.3              6.3              

6 ５歳 39               9.5              9.5              

7 ６歳 35               8.5              8.5              

8 ７歳 67               16.3            16.3            

9 ８歳 65               15.8            15.9            

10 ９歳 34               8.3              8.3              

11 10歳 35               8.5              8.5              

12 11歳 33               8.0              8.0              

13 12歳 27               6.6              6.6              

不明・無回答 1                 0.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 411             100             410             
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【小学生_単純集計】

問３【満年齢】　お子さん（２人以上いる場合は、いちばん下の小学生のお子さん）の生年月を入力してください。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６歳 29               5.6              6.7              

2 ７歳 119             23.2            27.7            

3 ８歳 95               18.5            22.1            

4 ９歳 58               11.3            13.5            

5 10歳 47               9.1              10.9            

6 11歳 50               9.7              11.6            

7 12歳 32               6.2              7.4              

不明・無回答 84               16.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             430             

問３【学年基準】　お子さん（２人以上いる場合は、いちばん下の小学生のお子さん）の生年月を入力してください。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 小学１年生 107             20.8            24.9            

2 小学２年生 111             21.6            25.8            

3 小学３年生 64               12.5            14.9            

4 小学４年生 46               8.9              10.7            

5 小学５年生 49               9.5              11.4            

6 小学６年生 53               10.3            12.3            

不明・無回答 84               16.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             430             

問４　このアンケートにご回答いただく方はどなたですか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親 456             88.7            88.9            

2 父親 54               10.5            10.5            

3 その他 3                 0.6              0.6              

不明・無回答 1                 0.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             513             

問５　このアンケートにご回答いただいている方の配偶者についてお答えください。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者がいる 474             92.2            92.6            

2 配偶者はいない 38               7.4              7.4              

不明・無回答 2                 0.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             512             

問６　お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母ともに 311             60.5            60.5            

2 主に母親 190             37.0            37.0            

3 主に父親 3                 0.6              0.6              

4 主に祖父母 7                 1.4              1.4              

5 その他 3                 0.6              0.6              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             514             

問７　お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親 491             95.5            95.5            

2 父親 285             55.4            55.4            

3 祖父母 176             34.2            34.2            

4 小学校 318             61.9            61.9            

5 その他 41               8.0              8.0              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             514             
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【小学生_単純集計】

問８　お子さんの子育て（教育を含む）に、大きく影響すると思われる環境はどれですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家庭 505             98.2            98.2            

2 地域 218             42.4            42.4            

3 小学校 460             89.5            89.5            

4 保育所、幼稚園、認定こども園、幼児園、小規模保育施設 211             41.1            41.1            

5 その他 26               5.1              5.1              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             514             

問９　日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 日常的に子どもをみてもらえる祖父母等の親族がいる 227             44.2            44.2            

2 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる祖父母等 295             57.4            57.4            

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 11               2.1              2.1              

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知 66               12.8            12.8            

5 いずれもいない 52               10.1            10.1            

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             514             

問10　日頃、子育てをしていて地域の人に「支えられている」と感じることはありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 感じる 93               18.1            18.1            

2 やや感じる 211             41.1            41.1            

3 あまり感じない 171             33.3            33.3            

4 感じない 39               7.6              7.6              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             514             

問11　子育ては、楽しいときもあれば、不安又は負担を感じるときもありますが、一番近いお気持ちを教えてください。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 とても楽しい 90               17.5            17.5            

2 楽しい 226             44.0            44.0            

3 少し不安又は負担を感じる 176             34.2            34.2            

4 とても不安又は負担を感じる 22               4.3              4.3              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             514             

問12　不安やイライラなどの感情を子どもに向けてしまうことはありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 よくある 55               10.7            10.7            

2 ときどきある 347             67.5            67.5            

3 ほとんどない 100             19.5            19.5            

4 ない 12               2.3              2.3              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             514             

問13　お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる／ある 460             89.5            89.7            

2 いない／ない 53               10.3            10.3            

不明・無回答 1                 0.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             513             
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【小学生_単純集計】

問13-１　お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者・パートナー 371             80.7            80.7            

2 祖父母等の親族 298             64.8            64.8            

3 友人や知人 315             68.5            68.5            

4 近所の人 29               6.3              6.3              

5 職場の人 140             30.4            30.4            

6 学校の先生 101             22.0            22.0            

7 医師、保健師、看護師、栄養士など 14               3.0              3.0              

8 民生委員・児童委員 2                 0.4              0.4              

9 加西市の担当窓口（総合教育センター・健康課など） 15               3.3              3.3              

10 その他 15               3.3              3.3              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 460             100             460             

問15【父親】　お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）についてお答えください。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 週に30時間以上で働いている 454             88.3            93.6            

2 週に12時間以上、30時間未満で働いている 13               2.5              2.7              

3 週に12時間未満で働いている 1                 0.2              0.2              

4 休職中(育休・介護休業等)だが、週に30時間以上での復帰を 0                 0.0              0.0              

5 休職中(育休・介護休業等)だが、週に30時間未満での復帰を 0                 0.0              0.0              

6 現在求職中である 1                 0.2              0.2              

7 病気や障がい、通学などのために仕事ができない 2                 0.4              0.4              

8 現在仕事をしておらず（休職中を含む）、今のところ仕事を 5                 1.0              1.0              

9 その他 9                 1.8              1.9              

不明・無回答 29               5.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             485             

問15【母親】　お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）についてお答えください。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 週に30時間以上で働いている 234             45.5            48.3            

2 週に12時間以上、30時間未満で働いている 166             32.3            34.3            

3 週に12時間未満で働いている 18               3.5              3.7              

4 休職中(産休・育休・介護休業等)だが、週に30時間以上での 8                 1.6              1.7              

5 休職中(産休・育休・介護休業等)だが、週に30時間未満での 5                 1.0              1.0              

6 現在求職中である 17               3.3              3.5              

7 病気や障がい、通学などのために仕事ができない 3                 0.6              0.6              

8 現在仕事をしておらず（休職中を含む）、今のところ仕事を 27               5.3              5.6              

9 その他 6                 1.2              1.2              

不明・無回答 30               5.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             484             

問16　お子さんは、現在、学童保育を利用していますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用している 157             30.5            30.6            

2 利用していない 356             69.3            69.4            

不明・無回答 1                 0.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             513             
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【小学生_単純集計】

問16－１　学童保育を利用していない理由は何ですか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 帰宅時間に親や家族がいるから 187             52.5            57.4            

2 ひとりで留守番ができるから 59               16.6            18.1            

3 近くに学童保育がないから 0                 0.0              0.0              

4 遊び友だちや遊び場があり、放課後の不安がないから 2                 0.6              0.6              

5 塾や習い事が忙しいから 4                 1.1              1.2              

6 放課後等デイサービスに行っているから 7                 2.0              2.1              

7 利用料がかかるから 26               7.3              8.0              

8 定員超過で入れなかったから 9                 2.5              2.8              

9 お迎えの時間が間に合わないから 4                 1.1              1.2              

10 そういう制度があることを知らなかったから 0                 0.0              0.0              

11 その他 20               5.6              6.1              

12 特に理由はない 8                 2.2              2.5              

不明・無回答 30               8.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 356             100             326             

問17【平日】　現在の利用状況の有無に関わらず、お子さんについて、平日、土曜日、日曜日・祝日、長期の休み（夏休みなど）それぞれに学童保育の利用希望はありますか。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 132             25.7            26.8            

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 110             21.4            22.3            

3 利用する必要はない 251             48.8            50.9            

不明・無回答 21               4.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             493             

問17【土曜】　現在の利用状況の有無に関わらず、お子さんについて、平日、土曜日、日曜日・祝日、長期の休み（夏休みなど）それぞれに学童保育の利用希望はありますか。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 47               9.1              9.6              

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 38               7.4              7.8              

3 利用する必要はない 403             78.4            82.6            

不明・無回答 26               5.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             488             

問17【日祝】　現在の利用状況の有無に関わらず、お子さんについて、平日、土曜日、日曜日・祝日、長期の休み（夏休みなど）それぞれに学童保育の利用希望はありますか。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 22               4.3              4.5              

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 25               4.9              5.1              

3 利用する必要はない 442             86.0            90.4            

不明・無回答 25               4.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             489             

問17【長期】　現在の利用状況の有無に関わらず、お子さんについて、平日、土曜日、日曜日・祝日、長期の休み（夏休みなど）それぞれに学童保育の利用希望はありますか。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 118             23.0            24.0            

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 162             31.5            32.9            

3 利用する必要はない 212             41.2            43.1            

不明・無回答 22               4.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             492             
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【小学生_単純集計】

問17－１　お子さんについて、放課後の時間をどのような場所や環境で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅 398             77.4            78.2            

2 祖父母の家 106             20.6            20.8            

3 学童保育 189             36.8            37.1            

4 塾や習い事 224             43.6            44.0            

5 学校（クラブ活動など） 145             28.2            28.5            

6 公園・広場 191             37.2            37.5            

7 地域の居場所（学習支援の場など、地域で同年代の子どもが 161             31.3            31.6            

8 その他 11               2.1              2.2              

不明・無回答 5                 1.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             509             

問18　あなたは、子育てについて不安や負担を感じますか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育て（教育）にかかる経済的負担が大きいから 308             59.9            60.2            

2 仕事と子育ての両立が難しいから 225             43.8            43.9            

3 子どもの健康や発達に不安を感じるから 99               19.3            19.3            

4 地域医療体制への不安を感じるから 69               13.4            13.5            

5 保育サービスや施設が利用しにくいから 33               6.4              6.4              

6 安全な遊び場や児童館など、子どもの居場所が身近にないか 157             30.5            30.7            

7 相談相手や手助けしてくれる人がいないから 30               5.8              5.9              

8 安全な通園・通学ができる歩道や防犯施設等の整備が進んで 106             20.6            20.7            

9 子どもの教育やいじめなどが心配だから 152             29.6            29.7            

10 子どもに関する犯罪や事故が増加していると感じるから 176             34.2            34.4            

11 身近に自然や伝統文化とふれあう機会がないから 15               2.9              2.9              

12 自分のための時間がもてないから 58               11.3            11.3            

13 その他 8                 1.6              1.6              

14 不安や負担は感じない 34               6.6              6.6              

不明・無回答 2                 0.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             512             

問19　子育てする上で不便に思うことは何ですか。（もっともあてはまるもの３つまで）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育て支援サービスの不足 74               14.4            14.8            

2 子育て支援に関する情報の不足 45               8.8              9.0              

3 買物等が不便 61               11.9            12.2            

4 子どもの遊び場が少ない 208             40.5            41.5            

5 交通面で不便 198             38.5            39.5            

6 教育環境が心配 121             23.5            24.2            

7 道路整備などの安全面 78               15.2            15.6            

8 経済的な理由（公共料金が高いなど） 146             28.4            29.1            

9 地域の人々の交流が少ない 16               3.1              3.2              

10 子どもが参加できる地域活動が少ない 23               4.5              4.6              

11 子育ての悩みなどを地域の人と共有する機会が少ない 12               2.3              2.4              

12 外出先の子育て家庭への配慮が不足（トイレなど） 5                 1.0              1.0              

13 子どもの防犯対策 104             20.2            20.8            

14 小児医療体制が心配 83               16.1            16.6            

15 職場環境の子育てへの理解不足 27               5.3              5.4              

16 市内に働く場所がない（職場が遠い） 16               3.1              3.2              

17 その他 9                 1.8              1.8              

不明・無回答 13               2.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             501             
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問20　加西市での子育てに満足していますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足 42               8.2              8.2              

2 どちらかといえば満足 238             46.3            46.6            

3 どちらともいえない 177             34.4            34.6            

4 どちらかといえば不満 37               7.2              7.2              

5 不満 17               3.3              3.3              

不明・無回答 3                 0.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             511             

問21　加西市では「子育て応援５つの無料化」をはじめ子育てに注力していますが、この支援策は子どもをもう一人持ちたいというきっかけになりますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 159             30.9            31.0            

2 いいえ 150             29.2            29.2            

3 どちらともいえない 204             39.7            39.8            

不明・無回答 1                 0.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             513             

問22　加西市のこのような支援策は加西市にずっと住みたいというきっかけになりますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 249             48.4            48.5            

2 いいえ 68               13.2            13.3            

3 どちらともいえない 196             38.1            38.2            

不明・無回答 1                 0.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             513             

問23　加西市での今後の子育ての意向をお聞かせください。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 これからも加西市内の現在住んでいる地域で子育てしたい 422             82.1            83.2            

2 今後は加西市内の別の地域で子育てしたい 18               3.5              3.6              

3 今後は子どもの進学を機に市外へ引っ越して子育てしたい 33               6.4              6.5              

4 時期は未定だが市外へ引っ越して子育てしたい 34               6.6              6.7              

不明・無回答 7                 1.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 514             100             507             
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